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1 はじめに 
 

 

1.1  概要 

本インストーラは、Windows ドライバ／OPOS ドライバ／各ソフトウェアのインストール、マ

ニュアルの閲覧を行うソフトウェアです。 

 

1.2  対象ソフトウェア 

以下のドライバ、ソフトウェアを対象としています。 

ソフトウェア名 内容 

Windows ドライバ 
Windows アプリケーションから印刷するためのプリ

ンタードライバです 

OPOS ドライバ 
OLE POS 技術協議会の仕様に準拠した POS システム

用の開発者向けのプリンタードライバです。 

リモートパネル 
プリンターの各種設定をパソコンからリモートに行

う、ユーティリティソフトウェアです。 

ステータスモニタ 
プリンターの状態を表示するソフトウェアです。 

※Windows ドライバのインストールが必要です。 

プリンターLAN 設定ツール 
プリンターの LAN の設定をウィザード形式で行うた

めのソフトウェアです。 

マニュアル CD に収録されたマニュアルです。 
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1.3  動作環境 

 

本インストーラは、以下のオペレーティングシステム上で動作します。 

 

 

 

 

*1) WEPOS 2009 の場合、"Management and Monitoring Tool"コンポーネントを 

追加してください。 

  

製品名称 エディション 言語 略記 

Microsoft® Windows® 7 

Ultimate 

日本語 

Windows 7 

Enterprise 

Professional 

Home Premium 

Starter 

Microsoft® Windows® 8 

Enterprise 

Windows 8 Pro 

― 

Microsoft® Windows® 8.1 

Enterprise 

Windows 8.1 Pro 

― 

Microsoft® Windows® 10 

Enterprise 

Windows 10 Pro 

Home 

Microsoft® Windows Server® 2008 
Enterprise 

Server 2008 
Standard 

Microsoft® Windows Server® 2008 R2 
Enterprise Server 2008 

R2 Standard 

Microsoft® Windows Server® 2012 
Essentials 

Server 2012 
Standard 

Microsoft® Windows Server® 2012 R2 
Essentials Server 2012 

R2 Standard 

Microsoft® Windows Server® 2016 
Essentials 

Server 2016 
Standard 

Microsoft® Windows® Embedded 

POSReady 2009 
― 

WEPOS 2009 

   ※1 

Microsoft® Windows® Embedded 

POSReady 7 
― POSReady 7 



 

 - 6 - 

 

2 インストール 
 

2.1  本書での説明表記について 

 

OS により手順(説明内容)が異なる場合がありますので、 

以下を参照し、ご使用の OS に該当する表現に読み換えてください。 

 

プリンターフォルダー 

OS 手順 

Windows 8 

 / Server 2012 

以降 

[スタート] → [Windows システムツール] → [コントロー

ルパネル] → [ハードウェアとサウンド] → [デバイスとプ

リンター]をクリックします。 

Windows 7 

 / POSReady 7 

(1)  デスクトップ画面左下の Windows ロゴがついたボタン

をクリックします。 

(2)  [デバイスとプリンター]をクリックします。 

Server 2008 R2 [スタート] → [デバイスとプリンター]をクリックします。 

Server 2008 
[スタート]→[コントロールパネル]→[ハードウェアとサウ

ンド]内にある[プリンター]をクリックします。 

WEPOS 2009 [スタート]→[プリンターと FAX]をクリックします。 

 

 

プリンターのプロパティ 

OS 手順 

Windows 7 

 / Server 2008 R2 

以降 

「NEC MultiCoder 320S2DC｣プリンターを右クリックし、[プ

リンターのプロパティ］をクリックします。 

Server 2008 

「NEC MultiCoder 320S2DC｣プリンターを右クリックし、[管

理者として実行]→［プロパティ］をクリックします。 

※  Sever 2008 の ビ ル ト イ ン ア カ ウ ン ト で は 、 ｢ NEC 

MultiCoder 320S2DC｣を右クリックし、[プロパティ]をク

リックします。 

WEPOS 2009 
「NEC MultiCoder 320S2DC｣プリンターを右クリックし、［プ

ロパティ］をクリックします。 
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すべてのプログラム（アプリ） 

OS 手順 

Windows 10  

 / Server 2016 

[スタート] → [すべてのアプリ]を選択します。 

Windows 8.1 

 / Server 2012 R2 

(1)  スタート画面を開き、マウスを画面下部に移動させます。 

(2)  下矢印    が表示されますので、クリックします。 

Windows8 

 / Server 2012 

スタート画面を右クリックし、[すべてのアプリ]をクリック

します。 

Windows 7  

 / POSReady 7 

デスクトップ画面左下の Windows ロゴがついたボタン をク

リック→[すべてのプログラム]を選択します。 

Server 2008 R2 

 / Server 2008 

 / WEPOS 2009 

[スタート]→[すべてのプログラム]を選択します。 

 

 

プログラムのアンインストール 

OS 手順 

Windows 8 

 / Server 2012 

以降 

[スタート] → [Windows システムツール] → [コントロー

ルパネル] → [プログラムと機能]を選択します。 

Windows 7  

 / POSReady 7 

(1)  デスクトップ画面左下の Windows ロゴがついたボタン

をクリックします。 

(2)  [コントロールパネル]→[プログラムのアンインストー

ル]をクリックします。 

Server 2008 R2  

 / Server 2008 

[スタート]→[コントロールパネル]→[プログラムのアンイ

ンストール]をクリックします。 

 / WEPOS 2009 
[スタート]→[コントロールパネル]→[プログラムの追加と

削除]をクリックします。 
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2.2  インストールを始める前に 

 

  ドライバのインストールを行う際には、必ず Administrator 権限をもったアカウント

でログオンしてください。 

 

  プリンターのドライバ／各ソフトウェアがインストールされている場合 

既に MultiCoder 320S2DC のドライバ／各ソフトウェアがインストールされている場

合、アンインストールを行ってからインストールを行ってください。 

アンインストール方法については、「4.アンインストール」を参照してください。 

 

  プリンターの電源を入れる前に以下の確認を行ってください。 

・プリンターにロール紙がセットされている。 

・トップカバーが閉じている。 

・インターフェースケーブルが正しく接続されている。 

 

  “新しいハードウェアの検出ウィザード“が表示された場合 

USB インターフェース接続時、プリンターの電源を入れると新しいハードウェアが自動

的に検出されることがあります。以下の手順に沿って操作を行ってください。 

 

【Windows 8 以降の OS の場合】 

(1)  「デバイスセットアップ」のメッセージがタスクバーに表示されますが、特に操

作は不要です。 

 

【Windows 7 / Server 2008 R2 / Server 2008 / POSReady 7 の場合】 

(1)  「デバイスドライバーソフトウェアをインストールしています。」のメッセージ

がバルーン表示(画面右下)されますが、特に操作は不要です。 

 

 

 

 

(2)  「デバイスドライバーソフトウェアは正しくインストールされませんでした」の

メッセージが表示されますが問題ありません。次の操作「2.3 インストール手

順」へお進みください。 

 

 

 

 

 

【WEPOS 2009 の場合】 

(1)  「新しいハードウェアが見つかりました」がバルーン表示(画面右下)されます

が自動的に終了されますので、表示が消えてから次の操作「2.3 インストール

手順」へお進みください。 
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  LAN 環境で Windows ドライバをご使用になる場合には 

・  ウィルスセキュリティソフトをお使いの場合、プリンターが検索されず、セットアッ

プができないことがあります。 

一旦、セットアップを終了し、ウィルスセキュリティソフトのファイアウォール設定

の例外プログラムに「プリンターLAN 設定ツール」を追加するか、一時的にファイア

ウォール機能を無効にしてから、再度セットアップを行ってください。 

 

 

  OPOS ドライバを LAN インターフェースでご使用の場合 

OPOS ドライバを LAN インターフェースでご使用の場合、DHCP による IP アドレスの割り

当てが行われない環境では、事前に"プリンターLAN 設定ツール"での IP アドレスの設定

を行う必要があります。 

"プリンターLAN 設定ツール"の使用手順については、"2.4 プリンターLAN 設定手順" を、

使用方法については、"プリンターLAN オンラインマニュアル" を参照してください。 
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2.3  インストール手順 

 

インストールは以下の手順で行ってください。 

 

 
 

 

 

 

「MultiCoder 320S2DC セット

アップディスク」を CD ドライブ

に挿入します。 

 

【Windows 8 以降の OS の場合】 

トースト通知をクリックし、

[wscript.exe の実行 ]をクリ

ックします。 

 

【Windows 7/ Server 2008 R2/ 

Server 2008 / POSReady 7 の

場合】 

「自動再生」画面が表示された

場合は、「wscript.exe の実行」

をクリックします。 

 

※メニュー画面が表示されない

場合は、本 CD の｢Run.vbs｣

を実行してください。 

 

※ドライバ・ソフトウェアを

Web ページからダウンロード

した場合は、ダウンロードし

たフォルダー内の「Run.vbs」

を実行してください。 

 

 

[ユーザーアカウント制御]ダイ

アログが表示された場合には、

[許可]または[はい]をクリック

します。 
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[インストール]をクリックしま

す。 

 

 

使用許諾契約の内容を確認し

て、 [使用許諾契約に同意しま

す]にチェックを入れ、 [次へ]

をクリックします。 

 

 

パソコンとプリンターを接続

し、プリンターの電源を入れま

す。 

その後、 [OK]をクリックしま

す。 

 

 

ご使用になるプリンターを選択

します。 

  

(1) 
(2) 
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インストールするソフトウェア

を選択します。 

 

Windows ドライバをインスト

ールする場合は”8”へ進みま

す。 

※ Widnows ドライバのインス

トールでは、詳細な設定を変

更することができます。 

必要に応じて [詳細設定 ]

をクリックして、設定の変更

を行ってください。 

 

他のソフトウェアをインスト

ールする場合は”9”へ進みま

す。 

 

※ OPOS ドライバは他のソフト

ウェアとのインストールはで

きません。 

 

 

 

接続しているインターフェース

を選択します。 

 

※LAN インターフェースの場合

は “ + ” を ク リ ッ ク 後 、

“TCP/IP:”を選択します。 

 

 

インストールするソフトウェア

を確認し、[インストール]をク

リックします。 

 

※“LAN 設定”を行う場合は、

以下を参照してください。 

 

LAN 設定:  

   2.4 プリンターLAN 設定手順 

 



 

 - 13 - 

 

 

インストール中を示す画面が表

示されますので、インストール

が終了するまで、お待ちくださ

い。 

 

 

Windows ドライバを TCP/IP ポ

ートでインストールする場合

は、ポート選択画面が表示され

ますので、使用するポートを選

択し、[OK]をクリックします。 

 

①【Windows 7 以降の OS の場合】 

 
または 

 
②【WEPOS 2009 の場合】 

 

Windows ドライバをインストー

ル中に左に示す画面が表示され

る場合がありますので、下記の

操作を行ってください。 

 

①：[インストール]または[この

ドライバソフトウェアをイ

ンストールします] 

②：[続行] または 

    [Continue Anyway] 

をクリックします。 
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インストール終了です。 

画面の指示に従い、[閉じる]ま

たは[完了]をクリックします。 

 

①Windows ドライバインストール 

  
 

②OPOS ドライバインストール 

  
 

Windows ドライバまたは、OPOS

ドライバをインストールする

と、メッセージが表示されます

ので画面の指示に従い[はい]を

クリックします。 

 

※再起動を行う場合、編集中の

ファイルがある際は、保存操

作を行ってください。 

 

 

 インストールの確認は、“3 インストール確認・起動方法”に従って、確認してください。 
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2.4  プリンターLAN 設定手順 

 

2.4.1 IP アドレスの設定手順 

設定手順は以下の手順で行ってください。 

 

 

 

 
 

プリンターLAN の初期設定を行

います。 

[次へ]をクリックします。 

 

※ プリンター専用 TCP/IP ポー

トの追加のみ行う場合は、チ

ェックボックスにチェック

を付け、[次へ]ボタンをクリ

ックします。2.4.2 章を参照

してください。 

 

 

 
 

本画面が表示されましたら、[は

い]をクリックします。 

 

  

検索結果から、設定を行うプリ

ンターを選択し、[次へ]をクリ

ックします。 

 

※ 検索結果一覧が表示されて

いない場合は、[検索]をクリ

ックします。 

 

※  プリンターの IP アドレス

は、設定を行うパソコンと同

一のセグメントである必要

があります。 
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設定項目を変更し、[次へ]をク

リックします。 

 

DHCP を無効に設定する場合

は、”IP アドレス”、”サブネ

ットマスク”、”ゲートウェ

イ”を設定してください。 

 

※ここで設定する IP アドレス

は、使用するパソコンと同一

のセグメントにする必要があ

ります。 

 

 

設定項目を確認し、[実行]をク

リックします。 

 

 

プリントサーバに設定してい

る”root パスワード”を入力

し、[OK]をクリックします。 

 

※ 工場出荷設定の場合、パスワ

ードは設定されていません

ので、ブランクのままとして

ください。 

 

 

設定完了です。 

 

続 け て ” プ リ ン タ ー 専 用

TCP/IP ポート”を作成する場

合は[次へ]をクリックします。 
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2.4.2 TCP/IP ポートの追加手順 

ポートの追加は以下の手順で行ってください。 

 

 

 

 
 

本画面が表示されましたら、[は

い]をクリックします。 

 

 

必要に応じて設定を変更し、[次

へ]をクリックします。 

 

※ [プリンター検索]からプリ

ンターを検索して IP アドレ

スを指定することもできま

す。 

 

 

設定項目を確認し、[実行]をク

リックします。 

 

 

ポートの追加が完了です。 
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3 インストール確認・起動方法 
 

3.1  Windows ドライバ 

3.1.1 インストール確認 

Windows ドライバのインストール確認は、以下の手順により行います。 

 

 

 

 
 

 

［プリンターフォルダー］(※)

画面を表示させます。 

 

※各 OS における画面の表示方法

については、”2.1 本書での

説明表記について”の [プリ

ンターフォルダー ]を参照し

てください。 

 

  

｢NEC  MultiCoder 320S2DC｣の

[プリンターのプロパティ](※)

画面を表示させます。 

 

※各 OS における画面の表示方法

については、”2.1 本書での

説明表記について”の [プリ

ンターのプロパティ ]を参照

してください。 

 

 

 

｢NEC  MultiCoder 320S2DC｣の

プロパティ画面で、［テストペー

ジの印刷］をクリックします。 

 

テストページが印刷されます。 

 

※テストページ印刷が正常に行

われなかった場合は、"3.1.2 

テストページが印刷されない

場合 "に従って確認をしてく

ださい。 
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3.1.2 テストページが印刷されない場合 

 

以下の確認を行ってください。 

   プリンターにロール紙が正しくセットされていることを確認してください。 

   トップカバーが閉じていることを確認してください。 

   インターフェースケーブルが接続されていることを確認してください 

   プリンターの電源が入っていることを確認してください 

(既に電源が入っていた場合は、再度プリンターの電源を入れ直してください) 

   プリンター状態がオフラインになっている場合は、以下の手順で、プリンターをオンラ

インにしてください。 

 

オンラインの確認と変更手順： 

(1)  プリンターフォルダーを開きます。 

※各 OS における画面の表示方法については、”2.1 本書での説明表記について”の

[プリンターフォルダー]を参照してください。 

(2)  ご使用の OS により、以下の操作を行ってください。 

【Windows 7 以降の OS の場合】 

・プリンターと FAX 欄にある｢NEC  MultiCoder 320S2DC｣プリンターを右クリック

し、[印刷ジョブの表示]をクリックします。［プリンター］の［プリンターをオフ

ラインで使用する］にチェックがされていた場合は、[プリンターをオフラインで

使用する]をクリックしてチェックを外してください。 

 

【Server 2008 の場合】 

・｢NEC  MultiCoder 320S2DC｣プリンターを右クリックし、[管理者として実行]を

クリックして、［プリンターをオンラインで使用する］と表示された場合は、［プリ

ンターをオンラインで使用する］をクリックしてください。 

※ビルトインアカウント(Administrator)では、｢NEC  MultiCoder 320S2DC｣プリ

ンターを右クリックし、［プリンターをオンラインで使用する］と表示された場合

は、［プリンターをオンラインで使用する］をクリックしてください。 

 

【WEPOS2009 の場合】 

・｢NEC  MultiCoder 320S2DC｣プリンターを右クリックし、［プリンターをオンライ

ンで使用する］と表示された場合は、［プリンターをオンラインで使用する］をク

リックしてください。 
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■USB インターフェース接続の時 

 

環境によっては、USB ポートが異なる場合があります。 

下記の手順でプリンタードライバの設定を変更して、テストページの印刷で確認してください。 

※説明表現については、”2.1 本書での説明表記について”参照 

 

(1)  プリンターフォルダーを開きます。 

(2)  「NEC  MultiCoder 320S2DC｣のプロパティ画面を開きます。 

(3)  「NEC  MultiCoder 320S2DC｣のプロパティ画面で、［ポート］タグをクリックして

ください。 

(4)  以下のプロパティ画面が表示されます。 

例）ポートを“USB001”から“USB002”への変更 

 

 

 

 

 

 

 

←ここの部分が空白になっているポート

が、プリンターが未使用のものです。 

この様な USB ポートをクリックしてく

ださい。 

 

 

 

           ↓ 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

(5)  [適用]をクリックしてください。 

(6)  プリンターの電源を切ってください。 

(7)  プリンターの電源を入れてください。 

(8)  [全般]のタグをクリックして、［テストページの印刷］をクリックしてください。 

(9)  テストページが印刷されます。 
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3.2  OPOS ドライバ 

3.2.1 インストール確認 

 

OPOS ドライバのインストール確認は以下の手順により行います。 

 

【Windows 10 以降の OS の場合】 

すべてのアプリ(※)から[NEC  MultiCoder 320S2DC OPOS Setup]をクリックしま

す。 

 

【Windows 8.1 / Windows 8 / Sever 2012 / Server 2012 R2 の OS の場合】 

アプリ一覧(※)から[NEC MultiCoder 320S2DC OPOS Setup]をクリックします。 

 

【Windows 7 以前の OS の場合】 

すべてのプログラム(※)から[NEC  MultiCoder 320S2DC]→[NEC MultiCoder 

320S2DC OPOS Setup]をクリックします。 

 

※各 OS における画面の表示方法については、”2.1 本書での説明表記について”の

[すべてのプログラム(アプリ)]を参照してください。 

 

 

[NEC MultiCoder 320S2DC OPOS 

Setup]画面が表示されます。 

 

 [POS Printer]の中からご使用の

プリンターを選択します。 

 

 [Interface]の中からご使用のイ

ンターフェースを選択し、[OK]を

クリックします。 

※LAN の場合 ⇒ 3 へ 

 USB の場合⇒ 4 へ 

 

 

 

LAN ポートの設定を行います。 

①[Printer Detection]をクリッ

クします。 

②表示されたプリンター選択しま

す。 

③[Printer Setting]ボタンをク

リックします。 

 

注意） 

OPOS ドライバを LAN インターフェ

ースでご使用の場合、DHCP による

IP アドレスの割り当てが行われな

い環境では、事前に "プリンター

LAN 設定ツール"での IP アドレス

の設定を行う必要があります。 

 

※"プリンターLAN 設定ツール"の

使用手順については、"2.4 プリ

ンターLAN 設定手順" を、使用

方法については、 "プリンター

LAN オンラインマニュアル" を

参照してください。 

 

 

① 

② 

③ 
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左に示す画面が表示されますので、

ポートを設定(※)し、必要に応じ

て各項目の変更を行い、[OK]をク

リックします。 

プリンターの設定が変更され、セッ

トアップが終了します。 

（セットアップの詳細は、アプリケ

ーションプログラマーズガイドを

参照してください。） 

 

※ポートの設定方法については、下

記の「ポートの設定方法」を参

照してください。 

  なお、LAN の場合は、すでにポー

ト設定を行っているため、各項

目の変更のみ行ってください。 

 

 

 
 

NEC MC320S2DC OPOS Tester(CD

またはダウンロードしたフォルダ

ー内の以下のファイル)を起動しま

す。 

 

“\Data\OPOS\MC320S2DC\ja\Sa

mple\MC320S2DC_OPOS_Tester.e

xe” 

 

 

 

 
 

インターフェースを選択します。 

 

※LAN の場合 

インターフェース選択で 

[MC320LAN]を選択後、[IP 

Address]にプリンターに接続され

ている IP アドレスを入力します。 

 

 

 

[Print Test]をクリックすると、

サンプルプリントが印刷さ

れ、”Test：Success”と表示され

ます。 

 

“Test：Fail”が表示された場合

は、プリンターの電源やインターフ

ェースをご確認ください。 

 

  ポートの設定方法 

・  USB ポート接続の場合 

 Device Name は MC320USB を選択してください。 

Serial Number は、プリンターの製造番号を選択してください。 

製造番号は“3.2.2 製造番号の確認“により確認することができます。 
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3.2.2 製造番号の確認 

 

製造番号の確認は以下の手順により行います。 

 

(1)  用紙をいれて、カバーを閉じてください。 

(2)  FEED ボタンを押下状態で電源を入れて、印刷が開始されるまで押下してください。 

(3)  下記の印刷がされますので FEED ボタンを離してください。 

 

 

 

(4)  FEED ボタンを 1 回押し、1 秒間お待ちください。その後、印刷が開始されます。 

(5)  印刷が止まりましたら、電源を切ってください。 

  ※ プリンターのモデルによって、印刷が長くなる場合があります。 

途中で終了させる場合は、再度 FEED ボタンを押してください。 

 

 

    製造番号   

 

 

 

 特殊モード

1.テスト印刷
2.セットアップメニュー
3.HEXダンプ
4.コマンドトレース
5.サンプル印刷
6.カッタ清掃
7.終了

 <決定>
  選択する番号の数だけFEEDボタンを押して
  1秒以上お待ちください。
  選択した番号の内容を実行します。

用
紙

送
り

方
向
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3.3  リモートパネル 

 

リモートパネルの起動は以下の手順により行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Windows 10 以降の OS の場合】 

すべてのアプリ(※)から[NEC MultiCoder 320S2DC]→[NEC MultiCoder 320S2DC リ

モートパネル]をクリックします。 

 

【 Windows 8.1 / Windows 8 / Sever 2012 / Server 2012 R2 の OS の場合】 

アプリ一覧(※)から[NEC MultiCoder 320S2DC リモートパネル]をクリックします。 

 

【Windows 7 以前の OS の場合】 

すべてのプログラム(※)から[NEC MultiCoder 320S2DC]→[NEC MultiCoder 

320S2DC リモートパネル]をクリックします。 

 

※各 OS における画面の表示方法については、”2.1 本書での説明表記について”の

[すべてのプログラム(アプリ)]を参照してください。 

 

 

 

[ユーザーアカウント制御]ダイア

ログが表示された場合には、[許

可]または[はい]をクリックしま

す。 

 

 

[プリンタ名／ポートの設定]画面

の指示に従い、ご使用のプリンタ

ー名、接続ポートを選択し、[OK]

をクリックします。 

 

 

[プリンタのセットアップ]画面が

表示されます。 

 

※操作方法については、[ヘルプ]

をクリックし「リモートパネル

マニュアル」を参照してくださ

い。 



 

 - 25 - 

3.4  ステータスモニタ 

 

ステータスモニタの起動は以下の手順により行います。 

 

【Windows 10 以降の OS の場合】 

すべてのアプリ(※)から[NEC MultiCoder 320S2DC]→[NEC MultiCoder 320S2DC 

Status Monitor]をクリックします。 

 

【Windows 8.1 / Windows 8 / Sever 2012 / Server 2012 R2 の OS の場合】 

アプリ一覧(※)から[NEC MultiCoder 320S2DC Status Monitor]をクリックします。 

 

【Windows 7 以前の OS の場合】 

すべてのプログラム(※)から[NEC MultiCoder 320S2DC]→[NEC MultiCoder 

320S2DC Status Monitor]をクリックします。 

 

※各 OS における画面の表示方法については、”2.1 本書での説明表記について”の

[すべてのプログラム(アプリ)]を参照してください。 

 

 

ステータスモニタが起動される

とタスクトレイ内にプリンター

イコンが表示されます。 

 

※インストールすると、スタートアップにショートカットが登録されますので、パソコンの起

動と同時に起動されます。 
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3.5  プリンターLAN 設定ツール 

 

プリンターLAN 設定ツールの起動は以下の手順により行います。 

 

【Windows 10 以降の OS の場合】 

すべてのアプリ(※)から[NEC MultiCoder 320S2DC]→[プリンターLAN 設定ツール]

をクリックします。 

 

【Windows 8.1 / Windows 8 / Sever 2012 / Server 2012 R2 の OS の場合】 

アプリ一覧(※)から[プリンターLAN 設定ツール]をクリックします。 

 

【Windows 7 以前の OS の場合】 

すべてのプログラム(※)から[NEC MultiCoder 320S2DC]→[プリンターLAN 設定ツ

ール]をクリックします。 

 

※各 OS における画面の表示方法については、”2.1 本書での説明表記について”の

[すべてのプログラム(アプリ)]を参照してください。 

 

 

プリンターLAN 設定ツールが起

動します。 
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4 アンインストール 
 

 

4.1  Windows ドライバ 

 

Windows ドライバの削除は以下の手順により行います。 

4.1.1 Windows 7 以降の OS の場合 

 

  [ユーザーアカウント制御]ダイアログが表示された場合には、[はい]をクリックしてく

ださい。 

 

削除手順： 

 

 

 
 

 

プリンターフォルダー(※)を

開きます。 

※各 OS における画面の表示

方法については、”2.1 本

書での説明表記について”

の[プリンターフォルダー]

を参照してください。 

 

 

 

[プリンター ]部にある｢ NEC 

MultiCoder 320S2DC｣を選択

し、[デバイスの削除]をクリ

ックします。 

 

 

 

[はい]をクリックします。 

 

※デバイスが削除できない場

合は、全ての印刷ジョブを

削除後にデバイスの削除を

行ってください。 
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[プリンター]部にある "Fax"

や"Microsoft XPS Document 

Writer"などインストールさ

れているプリンターを選択

し、[プリントサーバーのプロ

パティ]をクリックします。 

 

 

 
 

【Windows 7 以降(サーバー

OS 以外)の OS の場合】 

[ドライバー]タブをクリック

し、[ドライバー設定の変更]

ボタンをクリックします。 

 

【Server 2008 R2 以降の OS

の場合】 

[ドライバー]タブをクリック

します。 

 

 

 
 

「インストールされたプリン

タードライバー」リストから、

｢NEC MultiCoder 320S2DC｣

を選択し、[削除]をクリック

します。 
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[ドライバーとパッケージを

削除する]を選択し、[OK]を

クリックします。 

 

 

[はい]をクリックします。 

 

 

 
 

[削除]をクリックします。 

 

※パッケージが削除できなか

った場合は、パソコンを再

起動後に削除を行ってくだ

さい。 

 

 

ドライバの削除が終わったら

[OK]をクリック後、[閉じる]

をクリックし [プリントサー

バーのプロパティ ]ダイアロ

グを終了します。 

 

その後、プリンターの電源を

OFF にして、パソコンを再起

動します。 
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4.1.2 Server 2008 の場合 

 

  [ユーザーアカウント制御]ダイアログが表示された場合には、[続行]をクリックしてく

ださい。 

 

削除手順： 

(1)  プリンターフォルダーを開きます。 

※画面の表示方法については、”2.1 本書での説明表記について”の[プリンター

フォルダー]を参照してください。 

(2)  ｢プリンターフォルダー]内にある｢NEC MultiCoder 320S2DC｣を選択し、[整理]

→[削除]を選択します。 

(3)  ｢プリンター'NEC MultiCoder 320S2DC'を削除しますか？｣画面が表示されます

ので[はい]を選択します。 

(4)  [整理]→[レイアウト]→[メニューバー]を選択します。 

(5)  [ファイル]→[管理者として実行]→[サーバーのプロパティ]を選択します。 

※Server2008 のビルトインアカウント(Administrator)では、[ファイル]→[サ

ーバーのプロパティ]を選択します。 

(6)  [ドライバ]タブをクリックし、｢インストールされたプリンタードライバ｣リスト

から｢NEC MultiCoder 320S2DC｣を選択し[削除]をクリックします。 

(7)  [ドライバとパッケージの削除]画面が表示されますので、[ドライバとドライバパ

ッケージを削除する]を選択し、[OK]をクリックします。 

(8)  ｢このプリンタードライバパッケージを削除すると、システムから削除されます。 

'NEC MultiCoder 320S2DC' を削除しますか？｣画面が表示されますので、[は

い]をクリックします。 

(9)  [ドライバパッケージの削除]画面が表示されますので、[削除]をクリックします。 

(10)  ドライバの削除が終わったら[OK]をクリックし、[閉じる]を押して[プリントサ

ーバーのプロパティ]ダイアログを終了します。 

(11)  プリンターの電源を OFF にして、パソコンを再起動します。 

 

4.1.3 その他 OS の場合 

 

削除手順： 

(1)  プリンターフォルダーを開きます。 

※画面の表示方法については、”2.1 本書での説明表記について”の[プリンタ

ーフォルダー]を参照してください。 

(2)  ｢プリンターフォルダー]内にある｢NEC MultiCoder 320S2DC｣を選択し、[ファイ

ル]→[削除]を選択します。 

(3)  ｢プリンター'NEC MultiCoder 320S2DC'を削除しますか？｣画面が表示されます

ので[はい]を選択します。 

(4)  [ファイル]→[サーバーのプロパティ]を選択します。 

(5)  [ドライバ]タブをクリックし、｢インストールされたプリンタードライバ｣リスト

から｢NEC MultiCoder 320S2DC｣を選択し[削除]をクリックします。 

(6)  [プリントサーバープロパティ]画面が表示されますので、[はい]をクリックしま

す。 

(7)  ドライバの削除が終わったら、[閉じる]をクリックし、[プリントサーバーのプロ

パティ]ダイアログを終了します。 

(8)  プリンターの電源を OFF にして、パソコンを再起動します。 
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4.2  OPOS ドライバ／その他ソフトウェア 

 

ソフトウェアの削除は以下の手順により行います。 

例として、OPOS ドライバの削除方法を記載します。その他のソフトウェアを削除する際は、 

読み換えてください。 

  アンインストールを行う際は、必ず削除するソフトウェアを終了させてから行ってくださ

い。 

 

 

 

 
 

 

プログラムのアンインストー

ル(※)画面を開きます。 

 

※各 OS における画面の表示

方法については、”2.1 本

書での説明表記について”

の[プログラムのアンイン

ストール]を参照してくだ

さい。 

 

 

 
 

“NEC MultiCoder 320S2DC 

OPOS OCX”を選択して、”ア

ンインストール”または“削

除”をクリックします。 

（※1） 

 

 

ファイル削除の確認画面が表

示されますので、[はい] をク

リックします。 

 

 

アンインストールが実行され

ます。 

 

いくつかのファイルは削除さ

れないことがあります。 

 

“C:\OPOS\NEC\MC320S2DC

” フォルダーから手動で削除

してください。（※2） 
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※1）  プログラム名は以下のように読み換えてください。 

リモートパネル ：NEC MultiCoder 320S2DC リモートパネル 

ステータスモニタ ：NEC MultiCoder 320S2DC Status Monitor 

プリンターLAN 設定ツール ：プリンターLAN 設定ツール 

 

 

※2）  削除するフォルダーパスは以下のように読み換えてください。 

リモートパネル ：C:\Program Files\NEC\MC320S2DC (※) 

ステータスモニタ ：C:\Program Files\NEC\MC320S2DC (※) 

プリンターLAN 設定ツール ：C:\Program Files\NEC\MC320S2DC (※) 

 

※ 64 ビット版の場合は、「C:\Program Files(x86)\…」となります。 
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5 マニュアル 
 

5.1  マニュアルについて 

 

5.1.1 概要 

インストーラから各ソフトウェアのマニュアルを閲覧することができます。 

マニュアル閲覧には、”Adobe Reader”がインストールされている必要があります。 

インストールされていない場合は、Adobe 社ホームページから”Adobe Reader”のインスト

ールを行ってください。 

 

5.1.2 対象マニュアル 

以下のマニュアルを閲覧することができます。 

マニュアル名 内容 

インストールマニュアル 本ドキュメントです。 

ユーザーズマニュアル プリンターの取り扱いに関するドキュメントです。 

Windows ドライバマニュアル 
Windows ドライバの使用方法を記載したドキュメン

トです。 

リモートパネルマニュアル 
ユーティリティの使用方法を記載したドキュメント

です。 

OPOS アプリケーション  

プログラマーズガイド 

OPOS を使用したアプリケーション開発のドキュメン

トです。 

プリンターLAN オンライン 

マニュアル 

LAN インターフェース専用ユーティリティの使用方

法を記載したドキュメントです。 
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5.2  マニュアル閲覧方法 

 

マニュアルを閲覧は以下の手順により行います。 

 

 

 
 

 

 

 

「MultiCoder 320S2DC セッ

トアップディスク」を CD ドラ

イブに挿入します。 

 

【Windows 8 以降の OS の場

合】 

トースト通知をクリックし、

[wscript.exe の実行]をクリ

ックします。 

 

【Windows 7/ Server 2008 

R2/ Server 2008 / POSReady 

7 の場合】 

「自動再生」画面が表示され

た場合は、「wscript.exe の実

行」をクリックします。 

 

※メニュー画面が表示されな

い場合は、本 CD の

｢Run.vbs｣を実行してくだ

さい。 

 

※ドライバ・ソフトウェアを

Web ページからダウンロー

ドした場合は、ダウンロー

ドしたフォルダー内の

「Run.vbs」を実行してくだ

さい。 

 

 

 
 

[ユーザーアカウント制御]ダ

イアログが表示された場合に

は、[許可]または[はい]をク

リックします。 
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[マニュアル]をクリックしま

す。 

 

 

ご使用のプリンターのプリン

ター名を選択します。 

 

 

 

閲覧したいマニュアルを選択

し、[閲覧する]をクリックす

ると、マニュアルを閲覧するこ

とができます。 
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